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BELIBIES

BHSIREUAIBEHENSR vs. THASRELREEHIEISR
A VR I R 3R ERBE N SR SEH AR I,

—R&it, 'R EA—NAl, EAEEECERETTIEER, BAEREEEEGT
JESHT, WKk,

LA w FRBEHSEI— N ATREER, AR w AREHSEIR F — M EFEM.
SREAFHIES Q = (v} WARFEMZASHEFZ(R.

(5] E: —PMEFES 10 NBK, D3IRCH 1,2,...,10, ENFETFERETLE
—NEk, SEAREH v, TR ENEFE i, WEAZTE
Q= {w,wa,...,wio}e w; WAEICSH i, W Q={1,2,...,10},
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FEt &
LRI, & X = BEHUBERAIER LA9STE, N X AORRER 1,2.3,...,10
BAE—, FFEEAEE o ALUES X K&x, B

wi={X=1, i=1,2,3,...,10.

XE—EERRERE, 5!

1
E?
BT X XNMEENRERCLARE, FERU—EHRIE, SRk
NEE.

EX: — M EENEE X EHEFZAMSERFEEN— B, HEFeE
BEX—EHFHRRNIZEERNREEE.
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e ERIEEE vs. IEEE

EX: ERENEE X REEBARNEREME, FIASFPHEATRREIX L
ARERYE, AR X HEEEbENEE.

% X BIBED 21, 22, 33, . .-, HBREWEER p;= P(X =12;), i=1,2,..., B
A {pi} HRE:

(i)p;=>0,i=1,2,...;

(i) X2y pi= 1.

|l]|!|f’-

El: BEES R

J'] Xz Xz
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Cont'd

(61] E: PPREERRET. BEASMTE (MEREIER) SRR {
IFEIEHE, FERE, REER RERE }. EXENESN "E@IRX

' (BETENE), WizZERIEXEN {0,1,2} MESTER). BR
EMERERIIEDRLUERMERAIEESRE, WixkETZE ("EAERY
XE) HERRERY EUETHRERERS) N (o) (EHZE X S3IEE «
BYRTREM) :

0.25 0 {REKRH}
flx) =405 NF =¢1 {FAKA, KELEH}
0.25 2 {IEHEIEHE}
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Cont'd

B IR E X RERHE—XE, 7B X HESEEHT—FX
[ERIERERRMER, WARZ HELERRENER.
EX: — PN BREFRESE, MRFE—NMERTRRY (o), &5

b
Pla< X<b) = / flz)dz = F(b) — F(a).
HFRTN X BEXE (o, 0] BORR, FEHERENMEBND TR,
EFRFTF —o00 < a < b < 400 BBARIZ, WERT f(o) FRABENIZEER X HIDHEE
HE (BEMROhER. BEREEEE).
BFEMH {—oco < X < +oo} HIEZERA 1, ARLA

/:o flz)dz = 1.
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Cont'd

(b)) KEBERTRNFE, £28, FOELEETREA. WS,
RROA—, i, FETEOEHTRERORES, Wi
B T REETRENTKE, SHTMISREHATE, HIEE T
KM — AL 0,4 (BTREBE 6 AT IS
I 10 ). EFRIEVRIESE, Bt 7 e (0.4 B—MESIEHER. 57
Bty (1) ISR ¢ ETF ¢ IR, LT 15 AVNE 2 4
INEFEERFFHOBEN £ /(1) r, HoF B

sy =120,
B, % ¥ RESBIER, NSRS
2 f
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%5

I\

BabEZERIDTHE

] X iEEpEEE, €

F(z) = P(X<1), —o0o<z<o0.

FR F(x) 2RETEE X RIS THERE.
£ X EEERENEZE, EomREr:

MEZ, BIZE X NOMERE F 2Nz ZEERNRE CE R =M
[0,1] BIEREL, TOREHZER X 9 « BUINVT » SEEERIIREIRTA F(z).

BRix—1 B R EAIBR D :

ry X2 I3 ... J;ﬁu 1 2 3 NN 10
pP1 P2 P3 ... 01 01 01 ... 01
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730 EREEY T

El: B vs. 1ELR- B ERID TR
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B RBEH R ER— LSRR

1) BB SH

TEIEBE: rc{aa+1,...,b—1,b},

BERRERE: f2) = 7=

EaniaR T, HHBIATRESECN {1.2,...,6}, MEUTASERTERS L.

2) EECEIADTE
TERETE: < {0,1,2,...},

HERRBRE: /o) = <. Heh A EEAMNNIEENSE (TIERIZRES,
EXRRAEIAR),

tein, B EERRENEE.
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EELEREH 3R ERY— LSRR

1) ESDHiNEESD
TERETEE: € [~x, +oo]

IR flo) = ﬁ - , Eoh 4 0 o SBISEIERREES,
SFIREERST, n=0Mo llttd‘ﬁ% BERBA: fl) = A= 7,
2) $EHHTE

TEREEE: 7 < [0,00],

EZERE: (o) = Ae 7, Hep X\ BEMAEENSE, tban—zRiskl
FRIRIVETL,
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E4EREEE

EEFMENER X, M X, RIREMEREZEERLHD

2 7
1 72[1 (0012 )2] [( T — “‘l) 26‘711:2 rlglMI 2 — I2+( 2 — MQ) ]
fla, 1) = ——¢ 192 ;
2mo109, /1 — (01102)
1 2(1-p2) (I1*2P“’511‘2+I2)

:—e 2(1 P

2mo1094/1 —

Heph p BN E X 1 Xo BUEXEE, EXNARTEENNEE 012 &

DB REE o1 F1 02

SAEERIOTETEEY (MOREREE) BITRERY, B
flz;) = ! e 2%, =12

\/ 27?0?
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P ERUFIEC Bt

HEEE: EX = [ zf(z)dx

BE: VX = [(z—EX)*f(z)dz

M7AE: C(X,Y) = [ [(-EX)(y—EY)f(z, y)dady,
BREH pxv = s

M. p(X€ A, Ye B)=P(Xe A)P(Y€ B),
EAEMY:

Ela+ bX] = a+ bEX,
E[bX+ cY] = bEX + EY,
E(XY) = EXEY + C(X, Y).
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Cont'd

VX = E[(X — EX)?] = EX? — (EX)?,
V(a+ bX) = b°VX,
V(X+Y)=VX+VY+2C(X, 7).

C(Xv X) =VX,
C(X, Y) = E(XY) - EXEY,
Cla+ bX, ¢+ dY) = bdC(X, Y).
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et R EAHHIEZHI =
& X AR, X) 7 o(X) RRANES, 0
[Xg(X) 20veX = CUX),gX) 2 0.

IFER: BR.

(KA TFP 2—MiEHZE (RD LA X), GDP ] R&D SZHERXT TFP IE
18X, W GDP %0 R&D EBIEHA.
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BN 3Z BRI

1) IESSD bR

EE—NESHIHIBENEE X ~ N(u,0%), BBA, Y=a+ bX IDTR?
HAEE: E(a+ bX) = a+ bEX = a+ by,

BE: V(a+ bX) = PVX = b202,

AL, Y~ N(a+ by, b*o?),

2) IESH TR RAHEEE R

EE—NESHOHHBENEE X ~ N (1,0%), BBA, Y= D% ?
EA X=InY~N(uo?), BUHENEZEE ¥V ESEESS .
ZEESHDTRIIE: py = T2,

TIHIESHEINAEE: 03 = o (¢ — 1),
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Cont'd

3) XEDTHRYZEIR
BRiR Y Z AEIESS . W Y™ (o NEE) B Y7 SREEESS .
LV=eN, Z=¢%, HP X, i=12 8 (KG) E&Dh. Eit,

_ aXi,
Yo = ¥

YZ = 5t

(a) BF oX; BIESS, Eit v BYHIESSH,

(b) BF X; B (BXG) E&DT, HMIMN (BKE) ESDh, 8t Y22
XEESSD T,
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Cont'd

T i
BIRAE— NEEREOY o) MRETIER X, &8 y— o(») —RR, W v
BB EERECH?

EHE: X 21 BNEE, BEA (o), BUETBEA (o b]. LLHENZE YT
SCHER » SRPIBREL B y=y(»), v >0, U YEXE [y(a), y(b)] LRI
BERH 9(y) = fla(y) §oe

IFER: BR.

B
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PEHIIRE

1) BENURFE (IEFER)
2) BENEDE
T = ATr—1 + € &} Ty = aTi—1 + U+ Ut

LL?. 2
Hop: o B EE e o )
(0,0%)

1.1
Ut

BRIV RSMHIESS T,

o

Z.

FIEES {C(et’gs) =0 iz
C(vg,vs) =0
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BENLI R T

1) BEVDRERE. &, HEEFES.

¢
m=adz+add e +a e+ e =am+ E a e,
s=1

2) DTFL

SMERE: Eo vs. E,

Eo: EFEMIIE 2 o, BARRIE €1, 6, ..

Ey: ZFEMRKIE 20,21, ..., 2 M €0, €1, ..., 0, BRKHE €141, €110, - .

Ty = aTi—1 + €y,

t
=alm+ Y a
s=1

1—at

1—a’
21/26
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Cont'd

KHEHE: Vovs. V,

T = aTy1 + €4,

t
a'zg+ Y a'" e,
s=1

t
2
= V()Cﬂt = E a(t—s) Voesv
s=1

t

— 0_2 2:(a2)t—s7
_ 02 2:((12)1‘7

=0

2t
_ o1l —a
1— a2

JHF ac(0,1), tT =  (Voz) 1o
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BiEA 3= BRI HAHE

. o
tg& Eom = 12,

ac (0,1) = )
lim V()fL’t = 10 5.
t—o0 —a

.Jﬂ: XNF0<a<l, KEFIAETRENEER » 2—MYER £ FHES
o ST

BITITEBE » NERR, ZKER - NEIEMNAE, BLERR 7 /9
BEREN:

1 e e = Eqxy,
flay) = e e )2’ {

2
o; = Vo
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ZFENA: FREER

(1) B i EMME, RREDSECIETBUTSEREE (RREAE
RARMABRPEIRIZIE D) |

Tip = ATj—1 + €4t

RIZFMEMMIBYEERR, 20 = 2.
RECERIEILLALAIN A : #R vs. (D8R,
HARMER N
T = n/ _ T f(zi)dzy = npg.
Heh, u BNV ESHERZETME (AU E.
PAERIS MARIESR, BEVMATIE.
(2) RBC #REIPRIRIEURIAZER AR(1) ITFE.
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E—RUAIETE DTS2

n= o e, o N (a,02), 6 R (1, 02).
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